

美国股市的“做空”某只股票是什么意思

正在学美国证券法。

做空应该就是shortselling。比如你觉得某只股票要跌，你就先借来一大堆这种股票，承诺到期归还，外加给这个人（一般是银行）利息。然后呢，你回头就把这股票给卖了。等到这股票凉凉了以后，你再接回来还给那个当初借给你股票的人。你得了差价；借股票的人得到了利息；被坑的是当时你的对家（银行/借股票的人背后的卖家或者买家）。差不多是这样吧。

娶日本人是什么样的体验

要说娶一个日本女人是什么样的体验？其实以性格来说还是各有不同的。不过，通常来说，日本女人很顾家。这一点，日本女人在当学生的时候都有必修课。

日本女人对家最看重的就是清洁卫生，普遍当妻子的日本女人都能将家室整得一尘不染。

当一个日本女人完婚后，她第一要完成的就是要辞去职业，充当起一位称职的全职太太。

在日本，女人的地位是很低下的，结婚后基本上都是相夫教子的好手。日本的家庭都是男主外，女主内。丈夫在单位挣了钱都交给了妻子，妻子会有条不紊地打理好生活。日本女人伺候丈夫都比较规范，那就是礼貌週全。

当丈夫回家的时候，妻子会递上拖鞋，同时道上一声：“辛苦了！”当丈夫出家上班的时候，妻子都会送丈夫到家门口，向丈夫道声“再见！”然后深深的鞠上一躬后又小碎步退着回到了室内...

为什么说日本女人的社会地位低下呢？这从职场来看：日本女人在薪酬上是没法跟男性比的。还有就是职业之间存在区别，女人只能在低一档次的岗位上就业，这类工作都是辛苦劳累的活儿。女人在职时基本上没有升迁的机会！

但，日本企业会关心兼顾夫妻两人的总收入，不足的企业会在丈夫单位给予补踢。不过，日本大多数家庭主妇都会理财，那就是拿着丈夫的工资去股市炒股。

日本女人很能克制自己在家的劳累，总是那么机械地对丈夫嘘寒问暖和鞠躬行礼。

不过，日本女人的礼仪大部分都是传承了中国古老的礼貌习俗，而日本人却一直在

往下传承，中国自女权平等的一场革命开始，中国女人向丈夫说不的机会也就多了去，妇女也是半爿天么！

这正反一比，日本女人就温柔得多了。

小编一开始就道明了日本女人也是要根据性格来决定她能否给你或称丈夫带来完美的幸福呢？

当然，日本家庭不会是千篇一律象所描写得那样完美。现在的日本女人也有的会对丈夫进行盘问，这主要表理为上缴的工资多少问题，当然也就表现得抠门哦！

有的日本女人总是希望丈夫能早些回家，所以，成婚的男人通常都会在外饮酒或玩到晚上十点后回家，即便去红灯区醉上一会，妻子也不会过问。

有些日本妇女一辈子在为丈夫付出体力和供丈夫发泄，因此也有日本女人表示反抗的一面，通常会恶意地在丈夫的食物里放些脏物或将丈夫的餐具放在马桶里。这种女人的反抗不是去与丈夫抗争而吵架，而是真真实实地付之行为，她们的愿望就是希望丈夫早点死去。

但愿要娶日本女人的国爷们，千万别遇上日本阴暗心理的女人。

日本家庭的众生态应该早就让我们清楚知道了，体验亦便在其中！

股票技术分析的精髓是什么

这个问题，我想了又想。题主提问的核心词有两个:技术分析、精髓。技术分析是限定了范围，基本分析不在内。那什么是"精髓"呢？

一、精髓是什么

词典是这么解释的:精髓，一指精气真髓。比喻事物的精华。二比喻事物的精要部分。那技术分析的精要是什么呢？

二、技术分析的精髓

技术分析的精髓，是分析趋势吗？是分析主力吗？是分析涨跌吗？是分析资金动向吗？都有道理，也说得过去。

我认为，技术分析的精髓，在分析"拐点"，也就是涨跌趋势开始变化的地方，这个

真的太重要了！

三、运用的工具

要想分析出"拐点"，那就要运用合适的工具。技术分析的方法很多，道氏理论，江恩理论，k线理论，乃至缠论。我做股票16年，感觉最好用的技术分析工具就是k线和均线(趋势线)，其他的指标再多，基本上都是对它们的数字化。核心和根本的，还是这两个，它们配合起来，能比较准确捕捉出"拐点"。知道拐点了，就知道趋势，就知道涨跌方向，自然主力意图也出来了，背后的资金动向也自然清楚了。

分析拐点，k线的方法一般有单根、组合和图形。均线(趋势线)分析主要有穿线、拐头、粘合、发散等。具体的使用方法，也不是本文能够解决的，下面只是概率举例。

下图是上证指数日k线图:

前面说过了，技术分析的关键，在分析"拐点"，上图中，红色圆圈出"黄昏之星"组合，大阴线"断头铡刀"，下穿短期趋势线，以及中期下行的黄色趋势线阻力作用，都说明上图红色圆圈处是短期头部的"拐点"，既然是拐点，那进入下行趋势就是大概率事情。正确的措施，就是卖出，控制仓位。那会下跌到什么时候？也就是下跌趋势的拐点在哪里？目前是没有看到，还属于下跌趋势中。我们能做的，就是等继续下跌，直到下跌趋势"拐点"的出线。

股市，就是耐心，就是耐心等待，等待这些"拐点"的出现。技术分析的精髓，就是在"拐点"信号出现的时候，能够第一时间分析出来，采取行动。

我的头条回答，还有很多其他文章，都是我16年股市经验的总结，欢迎去阅读。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

兵败如山倒是种什么样的体验

就说一个上初中时看到的打群架的场面吧！

初三的时候，有一天放学时看到校门口围了一堆的校外社会青年.....心里马上就知道今天肯定又要有人打群架了！

果然，过了一会，从学校里走出来四个高中生.....当年我们学校的初中和高中是在

一起的。这四个高中生从学校走出来后，冲着那帮社会青年一点头，然后就朝前走去，那帮不下20多人的社会青年吵吵嚷嚷的跟在后面！

我们都知道，他们这是去离学校大概7、8百米外的一个休闲公园.....那个地方是很多打群架的人都喜欢约架的地方。

等他们在休闲公园里两边站好后.....一个社会青年和一个高中生站了出来，争吵了几句之后.....就看到剩下的那三个高中生，从书包里各自抽出了两把军刺，啥话也没说，就往上冲！

而在前面谈判的那个高中生，也从自己的书包里抽出来一个短柄的铁铲，照着社会青年就劈了下去.....当然，那个社会青年在高中生抽出军刺时，就已经开始往回跑了，所以铁铲并没有劈到他！

这个时候，情形真的是一边倒啊！.....四个高中生，不喊不叫就是挥着军刺和铁铲开始追，那20多个社会青年，虽然人数众多，而且年龄也比高中生大，却是一片乱喊的到处乱跑。有两个甚至吓的直接抱着头就蹲在了地上，腿软了跑不动啊！

高中生并没有去刺那几个蹲下来的社会青年，只是各自扇了几个耳光.....然后把武器用报纸继续一包，放进书包就走了。

那种慌不择路、四处乱窜、人碰人、人绊人.....连回头看的胆子都没有，那种“兵败如山倒”的场面，真的是让我记忆犹新啊！

什么是正能量什么是负能量

什么是正能量，什么是负能量。正能量是一种健康乐观，积极向上的动力和情感，是社会生活中积极向上的行为。是指所有积极的，健康的，催人奋进的，给人力量的，充满希望的人和事，它已经上升成为一个充满象征意义的一个符号。负能量表示人负面情绪的集合，负能量是传递的都是抱怨和消极的话，它可使人拥有一个消极的心态，它能阻碍人的进步，激发人性的缺点使之为恶。不利于人身心健康。我们在与人打交道时，区分好正能量与负能量是自我先择的条件，自己心正了，选择周围的人群对了，一切事情的结果都将随之发生变化，命运就在于自己一念之间的选择。